

Два поколения

В гости к будущим ракетчикам



Деканы ФАСТиВ и ФТПП опорного университета встретились с будущими выпускниками школ г. Знаменска Астраханской области и их родителями. Всего в зале Дворца культуры города собрались более 650 человек.

Встречу открыл мэр Знаменска Вячеслав Николаевич Дубровченко. В своем приветственном слове к собравшимся он обратил внимание, что очень важно подойти ответственно как к выбору будущей профессии, так и высшего учебного учреждения. И здесь выбор в пользу Волгоградского государственного технического университета очевиден, поскольку вуз является ведущим в Южном федеральном округе. Далее выступили деканы факультетов Олег Дмитриевич Косов и Валентина Николаевна Храмова, которые подробно рассказали молодым жителям Знаменска об опорном университете, факультетах и направлениях подготовки, о предстоящих олимпиадах и творческих конкурсах, проводимых на базе ВолгГТУ. Особый интерес у ребят вызвали специальности связанные со стрелково-пушечным оружием и ракетно-космической техникой, с которыми школьников познакомил доцент кафедры «Автоматические установки» техуниверситета Валерий Анатольевич Комочков. Следует отметить, что количество ребят которые выбирают физику на ЕГЭ с каждым годом увеличивается, не исключение и г. Знаменск, где в этом году собираются сдавать физику более 40 % школьников. И не удивительно, если старшеклассники Знаменска приедут поступать в ВолгГТУ на специальности, связанные с ракетно-космической техникой, о которой они узнают не понаслышке.

Нет никаких сомнений в том, что получив статус первого в Волгоградской области опорного технического университета, ВолгГТУ завоевывает еще большее доверие у будущих потенциальных абитуриентов и из соседних регионов.